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Generalità

Caratteristiche tecniche
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ALNOR® ventilation systems
is a legally protected trademark and technical patent. All rights reserved.

Download Wentyle
Download AlnorCAM

Buy via B2B

Dimensions

Type
ØA

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]
F

[mm]
G

[mm]

Duct fan DV-PP is used for pumping and exhaust air ducts. 
Duct fan DV-PP are ideal for air extraction in bathrooms and 
others spaces. Small dimensions fan DV-PP easy installation 
in hard to reach places where space is limit

Material: 
   - housing: polypropylene plastic
   - impeller: ABS
Ingress protection: IP44 (for DV-PP-100-130: IPX2)
Insulation class:     B (not in DV-PP-100-130)

Type Air Flow
[m3/h]

Input Power
[W]

Current
[A]

Speed
[obr/min]

Voltage
[V]

Noise level
[dB]

Description

Example identification
Product code: DV-PP - aaa

type
ØA

Duct Fan

DV-PP

DV-PP-100-130 98 177 238 100 89 100 20

DV-PP-100-270 98 230 310 130 115 170 20

DV-PP-125-320 122 217 262 100 100 168 21

DV-PP-150-560 147 244 293 130 115 192 21

DV-PP-160-560 157 244 313 130 115 192 21

DV-PP-200-910 197 278 354 142 140 230 52

DV-PP-100-130 130 25 0,16 2200 230 24

DV-PP-100-270 270/190 30/18 0,18/0,10 2300/1700 230 30/24

DV-PP-125-320 365/250 30/18 0,18/0,10 2300/1700 230 32/26

DV-PP-150-560 595/420 80/60 0,36//0,27 2700/2000 230 33/27

DV-PP-160-560 595/425 80/60 0,36/0,27 2700/2000 230 33/27

DV-PP-200-910 910/820/720 85/65/55 0,34/0,27/0,24 2700/2000/1800 230 39/34/32

Dimensionali

Materiale struttura: 
• plastica polipropilene resistente agli urti e ai raggi UV

Materiale ventola: 
• ABS

Motore:
• a due velocità per i diametri 100-125-150, a tre velocità per il diametro 200
• con protezione termica
• montato su cuscinetti a sfera (per una maggiore durata del prodotto anche in climi freddi)
• funzionamento continuo e intermittente.
• ventola elico-centrifuga, ad alta efficienza e silenziosa
• voltaggio 230V

Diametri disponibili: 
• Ø100-125-150-200, adatti per essere collegati in linea ai canali standard, rigidi o flessibili

PRO:
• facile installazione 
• posizionamento possibile sia in orizzontale che in verticale
• motore regolabile a più velocità

Ventilatore elico-centrifugo in linea per condotte, ideale per il 
ricambio dell’aria in qualsiasi ambiente sia esso residenziale o 
commerciale.

Ventilatore elico-centrifugo in lineaVL-PP 

Modello øA B C D E F G

VL-PP-100-270 98 230 310 130 115 170 25

VL-PP-125-320 122 217 280 137 100 168 25

VL-PP-150-560 147 244 293 130 115 192 21

VL-PP-200-910 197 278 354 142 140 230 52

 A
ux

ili
ar

y 
Eq

ui
p

m
en

t 
an

d
 A

cc
es

so
ri

es

ALNOR® ventilation systems
is a legally protected trademark and technical patent. All rights reserved.

Download Wentyle
Download AlnorCAM

Buy via B2B

Dimensions

Type
ØA

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]
F

[mm]
G

[mm]

Duct fan DV-PP is used for pumping and exhaust air ducts. 
Duct fan DV-PP are ideal for air extraction in bathrooms and 
others spaces. Small dimensions fan DV-PP easy installation 
in hard to reach places where space is limit

Material: 
   - housing: polypropylene plastic
   - impeller: ABS
Ingress protection: IP44 (for DV-PP-100-130: IPX2)
Insulation class:     B (not in DV-PP-100-130)

Type Air Flow
[m3/h]

Input Power
[W]

Current
[A]

Speed
[obr/min]

Voltage
[V]

Noise level
[dB]

Description

Example identification
Product code: DV-PP - aaa

type
ØA

Duct Fan

DV-PP

DV-PP-100-130 98 177 238 100 89 100 20

DV-PP-100-270 98 230 310 130 115 170 20

DV-PP-125-320 122 217 262 100 100 168 21

DV-PP-150-560 147 244 293 130 115 192 21

DV-PP-160-560 157 244 313 130 115 192 21

DV-PP-200-910 197 278 354 142 140 230 52

DV-PP-100-130 130 25 0,16 2200 230 24

DV-PP-100-270 270/190 30/18 0,18/0,10 2300/1700 230 30/24

DV-PP-125-320 365/250 30/18 0,18/0,10 2300/1700 230 32/26

DV-PP-150-560 595/420 80/60 0,36//0,27 2700/2000 230 33/27

DV-PP-160-560 595/425 80/60 0,36/0,27 2700/2000 230 33/27

DV-PP-200-910 910/820/720 85/65/55 0,34/0,27/0,24 2700/2000/1800 230 39/34/32
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Ventilatore elico-centrifugo in lineaVL-PP 

Dati tecnici

ALNOR® systemy wentylacji
jest prawnie chronionym znakiem i technicznym patentem. Prawo do zmian zastrzeżone.
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Instrukcja obsługi

DV-PP

2. Budowa urządzenia
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A  - Przewód wentylacyjny
B  - Przewód wentylacyjny
C  - wentylator
D  - śruby
E  - kołnierze
F  - zespół wentylatora
G  - wsporniki montażowe
H  - otwory montażowe
I  - króćce
J  - oznaczenie kierunku

 przepływu powietrza
K  - śrubki
M - pokrywa puszki
O  - miejsce podłączenia 

kabla zasilającego

Rysunek 1. Budowa urządzenia
• A condotto di ventilazione
• B condotto di ventilazione
• C ventilatore
• D viti
• E flange
• F gruppo ventola
• G staffe di montaggio
• H fori di montaggio
• I rubinetti
• J direzione del flusso d'aria
• K viti
• M coperchio scatola elettrica
• O collegamento del cavo di alimentazione
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Montaggio e smontaggio

Mannutenzione e pulizia

Ventilatore elico-centrifugo in lineaVL-PP 

5
ALNOR® systemy wentylacji

jest prawnie chronionym znakiem i technicznym patentem. Prawo do zmian zastrzeżone.
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Instrukcja obsługi

DV-PP

3. Instalacja 

1. Przed rozpoczęciem montażu sprawdź, czy wirnik nie jest zdeformowany lub uszkodzony, czy może 
swobodnie się obracać i czy wewnątrz obudowy nie znajduje się ciało obce.

2. Wentylator kanałowy może pracować w dowolnej sekcji kanału wentylacyjnego (sztywnego lub 
elastycznego) w pozycji poziomej lub pionowej.

3. Urządzenie należy zainstalować zgodnie z dołączoną dokumentacją graficzną (patrz rysunek 1)

• Poluzuj 2 śruby (D) i podnieś kołnierze (E). Wyjmij zespół wentylatora (F) ze wsporników montażowych (G).
• Umieść moduł wsporników montażowych (G) w miejscu, w którym chcesz zainstalować wentylator (ściana 

lub sufit) i zaznacz otwory (H).
• Wykonaj cztery otwory za pomocą odpowiedniego wiertła i zamocuj wspornik za pomocą kołków  i śrub 

dołączonych do urządzenia.
Zaleca się umieszczenie urządzenia w odległości równej lub większej niż jeden metr od zagięcia (kolana) 
przewodu wentylacyjnego lub najbliższego otworu wyrzutowego.

• Podłącz przewody wentylacyjne (A) i (B) do króćcy (I) za pomocą kołnierzy zaciskowych.
Ważne jest, aby średnica rury była równa średnicy otworów, aby zapewnić sprawne działanie urządzenia.

• Umieść zespół wentylatora (F) we wspornikach montażowych w taki sposób, aby kierunek przepływu 
powietrza wskazywany przez strzałkę (J) był zgodny z potrzebami.

• Zamknij kołnierze (E) i dokręć śruby (D)

Niezależnie od tego, czy montaż odbywa się za pomocą przewodu wyrzutowego, czy z bezpośrednim 
wylotem, należy zainstalować kratki wentylacyjne lub czerpie/wyrzutnie, aby zapobiec dostępowi do łopatek 
wentylatora. Przed włączeniem wentylatora upewnij się, że nic nie blokuje przepływu powietrza.

Rysunek 2. Kolejność montażu i demontażu

4. Połączenie elektryczne

1. Upewnić się, że napięcie (V) i częstotliwość (Hz) zasilania odpowiadają wartościom podanym na tabliczce 
znamionowej.

2. Po zakończeniu instalacji urządzenie musi mieć możliwość odłączenia od zasilania sieciowego. Należy w tym 
celu umożliwić dostęp do wtyczki lub zainstalować wyłącznik na linii zasilającej, zgodny z przepisami i standardami 
instalacji elektrycznych. Urządzenie musi być trwale połączone z okablowaniem. 
(Kabel 2- lub 3-żyłowy o minimalnym przekroju 1 mm2 i maksymalnym  1,5 mm2).

3. Podczas montażu postępuj zgodnie ze schematem elektrycznym w zależności od modelu, który chcesz podłączyć 
(patrz rys. 3A, 3B, 3C, 4A, 4B).

Nie jest wymagane żadne połączenie uziemiające, ponieważ jest to urządzenie podwójnie izolowane (klasa II).

Sia che il montaggio venga effettuato con un tubo di scarico singolo o con un'uscita diretta, devono essere installate 
griglie di aerazione conformi ai requisiti di sicurezza nazionali per impedire l'accesso alle pale del ventilatore. 
Assicurarsi che non vi siano ostacoli che bloccano il flusso d'aria.

9
ALNOR® systemy wentylacji

jest prawnie chronionym znakiem i technicznym patentem. Prawo do zmian zastrzeżone.
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Instrukcja obsługi

DV-PP

8. Czyszczenie i konserwacja

• Przed czyszczeniem upewnij się, że urządzenie nie jest podłączone do sieci elektrycznej i jest zabezpieczone 
przed przypadkowym włączeniem. 

• Regularnie czyść wilgotną szmatką.
• Do czynności konserwacyjnych zespół obudowy wentylatora (F) należy wyjąć ze wsporników montażowych (G) 

(patrz rys. 2)
• Usuń dwa elementy redukcyjne (V): Poluzuj śruby, obróć każdy element redukcyjny o około 9˚ w kierunku 

przeciwnym do ruchu wskazówek zegara i wyciągnij (patrz rys. 5).
• Silnik, wirnik i wszystkie elementy powinny być okresowo sprawdzane, aby upewnić się, że nie są brudne 

i nie zostały uszkodzone. Częstotliwość przeglądów zależy od warunków pracy urządzenia.
• Usuń brud z wirnika i wewnętrznych części obudowy, aby przeciwdziałać nierównej pracy, zmniejszonej 

aerodynamice i uszkodzeniu silnika.
• Łożyska silnika nie wymagają konserwacji.
• Po zakończeniu konserwacji zmontuj elementy redukcyjne i zespół obudowy wentylatora.
• Zawsze wymagaj oryginalnych części zamiennych do naprawy.

9. Recykling

Produkt ten nie może być traktowany jako odpad komunalny. Zamiast tego należy przekazać go do 
odpowiedniego punktu zbiórki w celu recyklingu sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Zapewniając 
prawidłową utylizację tego produktu, zapobiegniesz potencjalnym negatywnym konsekwencjom dla 
środowiska naturalnego i zdrowia ludzkiego, które mogłyby być spowodowane niewłaściwą utylizacją tego 
produktu. Aby uzyskać szczegółowe informacje na temat recyklingu tego produktu, należy skontaktować się 
z lokalnym urzędem miejskim, służbami oczyszczania miasta lub sklepem, w którym produkt został zakupiony.

V

V

X

1

2

Rysunek 5

Prima della pulizia assicurarsi che l'apparecchio non sia collegato alla rete elettrica ed evitare che possa essere ricol-
legato accidentalmente.
• Pulire regolarmente con un panno umido.
• Per le operazioni di manutenzione Il gruppo carter deve essere rimosso dalla sua sede.
• Rimuovere i due tubi riduttori (V): Allentare le viti sui tubi riduttori, ruotare ciascun tubo riduttore di circa 9˚ in 
senso antiorario e rimuovere il tubo tirandolo
• Il motore, l'elica e tutti i componenti devono essere ispezionati periodicamente per assicurarsi che non siano spor-
chi e non abbiano subito danni. La frequenza delle ispezioni dipende dalle condizioni di funzionamento dell'appa-
recchio.
• Rimuovere lo sporco dall'elica e dalle parti interne della carcassa per evitare squilibri durante il funzionamento, 
diminuzione delle prestazioni aerodinamiche e danni al motore.
• I cuscinetti del motore non necessitano di manutenzione.
• Terminata la manutenzione, rimontare il gruppo tubi e carter del riduttore.
• Richiedere sempre pezzi di ricambio originali per le riparazioni.
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Ventilatore elico-centrifugo in linea 

ø Diametro e portata

VL-PP 100-270

Dati tecnici

Come ordinare

Ventilatore elico-centrifugo in lineaVL-PP 

Modello Portata
[m3/h]

Assorbimento
[W]

Corrente
[A]

Velocità di 
rotazione
[giri/min]

Livello di 
rumorosità

[dB]

VL-PP-100-270 270/190 30/18 0,18/0,10 2300/1700 30/24

VL-PP-125-320 365/250 30/18 0,18/0,10 2300/1700 32/26

VL-PP-150-560 595/420 80/60 0,36/0,27 2700/2000 33/27

VL-PP-200-910 910/820/720 85/65/55 0,34/0,27/0,24 2700/2000/1800 39/34/32
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ALNOR® ventilation systems
is a legally protected trademark and technical patent. All rights reserved.
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Buy via B2B

Dimensions
Fan flow curves DV-PP-100-130
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Dimensions
Fan flow curves DV-PP-100-130
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Dimensions
Fan flow curves DV-PP-100-130
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Dimensions
Fan flow curves DV-PP-100-130
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I prezzi indicati sono espressi in Euro, possono essere modificati senza preavviso e si intendono sempre resa franco nostro stabilimento. Tali quotazioni 
si riferiscono alla sola merce senza imballo salvo diversa indicazione all’interno del listino. I materiali che saranno ordinati a frazione di confezione 
avranno un aumento pari al 15% (quindici) sul prezzo di listino.

Note

CODICE €

Ventilatore elico-centrifugo in linea

Ventilatore elico-centrifugo in lineaVL-PP 

VL-PP-100-270 196,36€

VL-PP-125-320 201,42€

VL-PP-150-560 248,20€

VL-PP-200-910 284,55€


